

15万盆催花牡丹次第绽放迎春

平均每盆150元左右,一等品每盆220元左右



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 小寒节气,菏泽催花牡丹开始集中上市,牡丹晚报全媒体记者从市内催花牡丹基地获悉,今年催花牡丹价格与去年持平,一等品每盆220元左右。

1月6日上午,在菏泽诚美花木基地大棚内,牡丹采购商前来选购催花牡丹。

“这几盆牡丹花大色艳,开得真漂亮!”看着一棵棵娇艳欲滴催花牡丹,一名女士连声赞叹。一旁,几名参观者掏出手机拍照。

据菏泽诚美花木种植专业合作社总经理李洪勇介绍,今年催花牡丹价格与去年大体持平,平均每盆150元左右,一等品每盆220元左右。

“我们的催花大棚内,除白色牡丹外,涵盖了其他

8个色系,生长情况都比较好。”李洪勇高兴地说。据了解,菏泽诚美花木种植专业合作社今年用8个大棚进行牡丹催花,共计1.6万棵。

在一座大棚内,几名工人将含苞待放的牡丹装入专门制作的泡沫箱。“我们将把这批牡丹空运至北京,为那里的人民送去春天。”李洪勇说,春节期间,湖北武汉将举行花博会,菏泽诚美花木种植专业合作社已经与对方签订了1000余棵的供货合同。

“此外,这个大棚内的2000余棵催花牡丹,将于春节期间供应江苏常州的年夜饭市场。”李洪勇说,新疆、湖北、河南、北京、四川……连日来,来自全国各地的牡丹订单纷至沓来。

据了解,今年菏泽催花牡丹数量大约在15万盆左

右。近年来,我市不少花农采用了“线下为主、线上线下相结合”的营销模式。

“菏泽催花牡丹影响全国,我们发展催花牡丹还需更多新思路。”李洪勇说,下

一步,他们将积极探索,搭建电商平台,增加销售渠道,引导催花牡丹产业紧盯市场、以销定产,同时倡导“大户带动”,持续推进催花技术、渠道拓展等方面的创新。

牡丹“催”春

菏泽催花牡丹系列报道⑥



简讯

全市81家企业 被拟认定为高新技术企业 认定数量系历年之最

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 省科技厅近日公布山东省2019年拟认定高新技术企业名单。我市共有116家企业参与认定,经审核、推荐、评定,81家企业列入拟认定名单,同比增长72.08%,拟认定数量创我市历年之最。

我市高新技术企业认定取得重大突破,与市委市政府重视新旧动能转换工程、大力实施创新驱动发展战略密不可分,也是全市科技系统联合税务、财政等相关部门共同努力的结果。一年来,我市高企工作从不同方面着手,各县区组织科技型企业参加高新技术企业认定及相关优惠政策培训会,深度解读有关政策,全年各项活动累计举办15场次,培训人数600余人;提前做好企业遴选工作,积极发掘优秀的科技型中小企业作为下一步培育和扶持重点,目前我市219家企业成功入选全国科技型中小企业信息库,同时积极推动我市高新技术企业培育库建设;在申报过程中,注重服务,讲究实效,严格按照《高新技术企业申报管理办法》进行审核,督促企业提高企业研发归集意识,完善研发费用台账,提高培育成功率;不断加强与财政、税务部门的沟通协调,确保高新技术企业优惠政策的落实。我市270家企业落实2018年企业研究开发费用加计扣除政策资金,共计108145万元,同比增长129.76%,帮助169家企业争取省企业研究开发补助资金2783.52万元。高新技术企业作为我市调整产业结构、提高区域竞争力的生力军,将越来越多地在区域经济发展中发挥重要作用。

新语

只争朝夕不负韶华万众一心加油干

□本报特约评论员 刘俊韬

2019年12月31日,在辞旧迎新、继往开来的美好日子里,市委经济工作会议如期召开,会议总结了2019年经济工作情况,全面深入地分析了当前经济工作形势,部署了2020年经济工作任务,为菏泽经济建设在新时代新年度实现高质量发展指明了方向,提供了遵循。(详见本报2020年1月1日2版《奋力在高质量发展上迈出更大步伐》)

客观评价过去,才能总结经验不断进取。回顾2019年经济工作,我市千万百姓上下同心,始终保持着清醒认识,在外部风险挑战上升、经济下行压力加大的复杂形势下,高举旗帜、不忘初心、务实担当、狠抓落实,抢抓“突破

菏泽、鲁西崛起”的重大机遇,攻坚克难、负重奋进,经济社会发展保持总体平稳、稳中有进的良好态势。成绩来之不易,经验更是宝贵,这为我们新年度再创佳绩夯实了发展基础、创造了有利条件。

辩证分析形势,方能审时度势明确思路。放眼世界,立足当前,无论是大格局、还是小环境,都为我们推进经济社会高质量发展提出了更高要求。产业层次不高、创新驱动能力不足、企业生产经营困难、营商环境不优等困难和问题,长期存在并严重制约着我市快速崛起,必须想方设法加以克服。同时,政策叠加效应逐步放大、产业基础逐步夯实、投资需求潜力巨大、发展信心不断增

强等诸多优势,为我市实现经济高质量发展注入了强大的动力,必须抓住并利用好这些优势。为此,“增强责任感、危机感、紧迫感,以攻坚克难、敢为人先的胆略和勇气,拿出‘事思敬’‘执事敬’的敬业精神,保持定力、持续发力、不懈努力,想干能干、会干巧干,奋力在高质量发展上迈出更大步伐”便是全市上下、特别是全体党员干部必须要尽心做到、尽力做好的事情。

笃志攻坚克难,定能后来居上高质量发展。市委经济工作会议确定了2020年必须抓好的六项重点工作,即扭住高质量发展不放松、加快补齐乡村振兴短板、大力提高城市经营管理水平、切实保障

和改善民生、大力优化提升营商环境、坚决守住发展底线,并逐项给出了工作思路和措施办法,明确了目标任务和标准要求,为新年度推动我市经济高质量发展做好了顶层设计、完成了路径规划、确定了量化标准。在此基础上,会议提出了新年度要在“抓重点、补短板、强弱项、增优势”上下功夫的“十二字工作方针”。坚持问题导向,笃志攻坚克难,只要逐项抓好落实抓出成效,就一定能实现“突破菏泽,后来居上”的“菏泽梦想”。

新年新起点,实干创辉煌。无数成功实践证明,只要立足现实、抬高起点,高标定位、精准实施,就能创造出无愧于新时代的崭新业绩。市委经济工作会议向

全市千万百姓吹响了“集结号”、播响了“催征鼓”,号召“以开局就是决战、起步就是冲刺的姿态快速启动2020年各项工作,扎实工作、苦干实干,全力推动经济高质量发展”,充分体现了时不我待的进取精神和艰苦奋斗的坚强意志,振奋人心,励人进取。

新的一年已经开始,只要我们抱定“只争朝夕不负韶华万众一心加油干”的信心和决心,众志成城谋发展、凝心聚力抓落实,就一定能起好步、开好局,在“突破菏泽、鲁西崛起”的伟大实践中,稳扎稳打,决战决胜,不断实现“菏泽梦想”,确保高质量高标准完成精准扶贫任务、全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。